You

What the world thinks
YouGov/ Citigroup Survey
Results

Sample Size: 2,012 GB Adults
Fieldwork Dates: 18th - 20th December 2015

Gender Age Social Grade Region
Total | Male |Female|18to0 293010 50|over 50| ABC1 | c2DE | London | REStOr | Midlands | | scotland
South and Wales
All GB Adults| 2012 966 1046 396 723 893 1107 | 905 258 654 431 495 175
2012 978 1034 316 662 1034 1214 | 798 260 634 456 459 203
How do you expect consumer prices of goods
and services will develop in the next 12 months?
Go down 4 4 3 3 4 3 2 5 2 2 7 3 2
Not change 11 10 11 8 13 10 10 11 8 11 9 12 13
Rise by 1% or less 22 26 18 22 21 22 25 18 25 23 20 19 26
Rise by 1% but less than 2% 23 26 20 22 21 26 27 19 25 25 21 22 23
Rise by 2% but less than 3% 15 14 15 15 13 16 15 15 13 14 15 16 14
Rise by 3% but less than 4% 6 5 6 6 5 6 5 7 3 6 9 4 4
Rise by 4% but less than 5% 1 1 2 2 1 2 1 2 1 2 1 1 3
Rise by 5% but less than 6% 2 2 2 1 2 2 1 3 2 1 2 3 1
Rise by 6% or more 2 2 3 1 3 2 2 3 4 2 1 2 2
Don't know 15 10 19 21 17 10 11 19 16 13 15 17 11
All GB Adults (excluding 'Don’t know)| 1718 872 846 309 601 805 981 738 217 567 366 413 156
1706 880 826 238 544 924 1064 642 220 547 391 375 173
% % % % % % % % % % % % %
How do you expect consumer prices of goods
and services will develop in the next 12 months?
Go down 4 5 4 4 5 4 3 6 3 3 8 4 2
Not change 12 11 13 10 16 11 11 14 9 12 10 15 15
Rise by 1% or less 26 29 23 28 26 25 28 22 30 26 24 23 29
Rise by 1% but less than 2% 27 29 25 27 25 29 30 23 30 29 24 26 26
Rise by 2% but less than 3% 17 16 19 19 15 18 17 18 16 17 18 20 15
Rise by 3% but less than 4% 7 6 8 8 6 7 6 8 4 7 11 5 5
Rise by 4% but less than 5% 2 1 2 2 1 2 1 2 1 2 1 2 4
Rise by 5% but less than 6% 2 2 3 1 3 2 2 3 2 1 3 3 2
Rise by 6% or more 3 2 3 1 4 3 2 3 5 2 1 3 3
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(November 2015)
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(September 2015)
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(December 2013)
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(February 2013)
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(December 2012)
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(September 2012)
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(July 2012)

(June 2012)

(May 2012)

1.3
1.2
1.4
15
1.4
1.6
1.4
1.0
11
1.4
1.0
1.2
15
1.8
1.9
1.9
2.3
2.2
2.1
2.1
2.0
2.1
2.2
2.4
2.6
2.7
3.2
2.5
2.6
2.6
25
25
2.6
2.8
2.8
2.8
2.7
2.8
3.0
2.7
2.8
2.4
2.4
2.8

1.3
1.0
1.2
1.4
1.4
1.6
1.5
1.1
11
1.4
1.0
1.2
1.5
1.8
1.8
2.0
23
2.2
2.1
2.2
2.1
2.2
2.2
2.5
2.8

2.8
3.3
2.6
2.8
2.6
2.6
2.6
2.7
2.8
2.9
2.9
2.8
2.9
3.2
2.8
2.8
25
25
2.8

1.3
1.3
1.6
1.5
1.3
1.6
1.4
1.0
11
1.4
1.0
1.1
1.4
1.7
1.9
1.9
2.2
2.1
2.0
2.0
1.8
2.0
2.1
2.3
2.5

2.6
3.1
2.4
25
2.5
2.4
2.4
25
2.6
2.7
2.8
2.5
2.8
2.9
2.6
2.8
24
22
27

1.3
1.2
1.5
1.4
1.3
1.5
1.3
0.9
1.0
1.3
13
15
1.5
1.7
1.9
1.9
2.1
1.9
2.0
2.1
1.8
1.9
2.0
2.3
2.2
2.3
2.6
2.3
2.3
2.2
2.3
2.3
2.3
2.2
2.5
25
24
24
25
2.2
23
23
21
2.6
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1.2
1.2
1.3
1.4
1.4
1.5
1.5
1.0
12
15
1.0
1.2
1.5
1.7
1.9
1.9
23
2.2
2.1
2.1
2.0
2.2
2.1
24
2.6
2.7
3.2
2.6
2.6
2.5
25
2.5
2.7
2.8
2.7
2.8
2.6
2.8
3.0
2.6
2.8
25
23
2.7

1.4
1.2
1.4
1.5
1.3
1.7
1.5
11
11
1.3
0.9
11
1.5
1.8
1.8
2.0
23
2.2
2.1
2.1
2.0
2.2
2.2
2.5
2.8

2.8
3.4

2.6
2.7
2.7
2.6
2.6
2.7
2.9
3.0
3.0
2.8
3.0
3.3
2.8
2.9
25
25
2.9

1.2
1.1
1.3
1.4
1.3
1.5
1.4
0.9
11
1.3
1.0
1.2
1.5
1.7
1.9
1.9
23
2.2
2.0
2.1
1.9
2.1
2.2
2.4
26
2.7
3.1
2.5
2.6
2.6
25
2.5
2.6
2.8

2.8
2.7

27
2.8
3.0
2.7
2.8
25
24
2.8

1.4
1.3
1.5
1.5
1.4
1.7
1.5
1.2
11
14
1.0
1.2
1.4
1.8
1.9
2.0
23
2.1
2.2
2.2
2.0
2.2
2.1
24
2.7
2.7
3.3
2.5
2.6
2.6
2.6
2.5
2.6
2.6
2.8
2.9
2.6
2.9
3.1
2.7
2.7
24
24
2.7

1.3
1.0
1.5
1.5
1.2
1.6
1.5
0.9
1.2
1.3
11
1.2
1.6
1.8
1.8
1.9
2.2
2.2
2.1
2.0
2.0
2.1
2.1
2.5
2.6

2.6
2.9
2.5
2.6
2.7
2.6
2.6
2.6
2.7

2.7
2.7

2.7
2.8
2.9
2.7
2.7
23
23
2.6

1.3
1.2
1.3
1.4
1.4
1.6
1.4
0.9
1.0
14
1.0
11
1.4
1.7
1.7
2.0
23
21
21
21
1.9
21
21
2.4
2.6

2.6
3.1
2.5
2.6
2.5
24
2.5
2.6
2.7
2.9
2.8
2.6
2.8
2.9
2.7
2.7
24
23
2.9

1.3
1.3
1.4
1.5
1.3
1.5
1.4
1.1
12
1.3
1.0
1.2
1.4
1.7
1.8
1.9
2.2
2.2
2.1
2.1
1.8
2.2
2.3
2.3
2.6
2.7
3.4
25
2.7
2.6
2.6
25
2.6
2.8
2.9
2.8
2.6
2.8
3.0
2.6
2.8
2.6
2.4
2.7

1.3
1.3
1.3
1.4
1.4
1.6
1.5
11
1.2
14
1.0
1.2
1.5
1.7
2.0
2.0
23
21
2.0
21
2.0
21
2.2
2.5
2.8
2.7
3.2
2.6
2.6
2.6
2.5
2.5
2.7
2.7
2.9
2.9
2.7
2.8
3.4
2.7
2.8
25
25
2.8
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1.3
1.2
1.5
1.5
1.5
1.6
1.6
1.2
11
1.6
1.0
1.3
1.6
1.9
22
2.0
23
22
22
23
2.1
23
22
24
2.8

3.1
3.2
2.5
2.8
2.6
2.6
2.6
25
2.9
2.8
3.0
2.7
3.1
3.0
2.8
3.0
2.7
23
3.2
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(April 2012)
(March 2012)
(February 2012
(January 2012)
(December 2011)
(November 2011)
(October 2011)
(September 2011)
(August 2011)
(July 2011)

(June 2011)
(May 2011)

(April 2011)
(March 2011)
(February 2011)
(January 2011)
(December 2010)
(November 2010)
(October 2010)
(September 2010)
(August 2010)
(July 2010)

(June 2010)
(May 2010)

(April 2010)
(March 2010)
(February 2010)
(January 2010)
(December 2009)
(November 2009)
(October 2009)
(September 2009)
(August 2009)
(July 2009)

(June 2009)
(May 2009)

(April 2009)
(March 2009)
(February 2009)
(January 2009)
(December) 2008
(November 2008)

3.0
2.7
2.8
2.6
3.1
3.1
34
35
35
35
3.9
3.4
2.9
3.5
3.6
3.6
3.5
3.3
3.0
2.9
2.9
2.7
3.0
2.8
2.2
2.3
2.3
2.2
1.9
2.1
2.0
1.9
1.8
1.8
2.0
1.6
1.8
1.8
1.5
1.1
0.8
0.9

3.2
2.8
2.9
2.7
3.4
3.4
3.6
3.8
3.7
3.6
4.1
3.7
3.2
3.8
3.9
3.7
3.6
3.3
3.1
3.0
3.0
2.7
2.9
3.0
2.4
2.5
2.5
2.3
1.9
2.2
1.9
2.1
1.9
1.7
2.2
1.6
1.8
1.6
1.3
0.8
0.6
0.7

2.9
25
2.6
25
2.9
3.0
3.2
3.3
3.2
3.3
3.6
3.0
2.7
3.2
3.4
3.4
3.5
3.3
3.0
2.8
2.9
2.7
3.0
2.6
2.0
2.2
2.2
2.1
2.0
2.0
2.0
1.9
1.8
2.0
1.9
1.8
1.9
2.1
1.9
1.4
1.1
1.2

2.6
24
24
23
27
25
3.1
3.1
2.8
27
3.2
2.3
2.5
3.2
2.9
3.2
3.3
2.9
2.7
2.5
2.7
2.7
2.8
2.4
1.8
1.8
1.9
1.8
1.6
1.9
1.7
1.7
1.5
1.4
1.7
1.3
1.4
1.4
1.1
0.7
0.3
0.9
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3.1
27
27
2.6
3.0
3.1
3.2
35
35
3.3
3.7
3.2
3.0
3.6
3.7
3.4
3.4
3.3
2.8
2.7
2.9
2.7
3.0
2.7
2.0
2.2
2.2
2.2
1.9
2.1
1.8
1.7
1.6
1.7
1.9
1.5
1.5
1.5
1.4
0.9
0.6
0.6

3.2
27
2.9
27
34
34
3.6
3.6
3.7
3.8
4.2
3.7
3.0
3.5
3.8
3.7
3.7
3.4
3.3
2.1
3.1
2.8
3.0
2.9
2.4
2.6
2.5
2.4
2.1
2.2
2.3
2.3
2.1
2.0
2.2
1.8
2.1
2.1
1.8
1.3
1.1
1.2

3.1
27
2.7
2.6
3.2
3.1
3.5
3.6
3.6
3.5
4.0
3.5
2.9
3.6
3.7
3.6
3.5
3.3
3.1
3.0
2.9
2.8
3.1
2.9
2.2
2.4
2.4
2.3
2.0
2.0
1.9
1.9
1.7
1.6
1.9
1.4
1.6
1.6
1.3
1.1
0.6
0.6

2.9
27
2.8
2.6
3.1
3.2
3.2
34
3.3
34
3.7
3.2
2.9
3.3
3.4
3.5
3.6
3.3
2.9
2.7
3.0
2.6
2.8
2.6
2.1
2.3
2.3
2.1
1.9
2.2
2.1
2.0
2.0
2.0
2.2
1.8
2.0
2.1
1.8
1.2
1.1
1.2

2.9
2.6
2.6
25
3.1
3.1
34
35
34
3.3
3.8
3.2
3.0
3.4
3.7
3.3
3.5
3.4
3.0
2.8
2.8
2.5
2.9
2.9
23
23
23
2.2
1.9
1.8
1.9
1.8
1.6
1.7
1.8
1.6
1.5
1.5
1.3
0.9
0.5
0.6

3.1
27
2.8
2.6
3.2
3.1
3.2
3.5
3.5
3.4
3.9
3.6
2.9
3.6
3.6
3.5
3.5
3.2
3.0
2.9
3.0
2.8
3.0
2.7
2.3
2.4
2.5
2.2
21
2.2
2.0
2.0
1.8
2.0
21
1.6
2.0
2.0
1.6
1.0
0.5
1.0

3.0
2.6
2.8
2.6
3.1
34
3.3
3.6
34
35
3.8
3.3
2.7
3.3
3.3
3.7
3.4
3.3
2.9
2.9
2.9
2.7
2.9
2.8
2.1
24
23
23
1.9
2.2
2.1
2.0
2.0
2.1
2.0
1.5
1.7
1.5
1.5
1.0
0.7
1.1

3.1
27
27
25
3.2
3.2
3.5
3.4
3.5
3.6
4.0
3.3
3.1
3.6
3.7
3.6
3.6
3.3
3.0
2.8
3.0
2.8
3.0
2.7
21
2.2
2.2
2.3
1.8
21
2.0
1.8
1.8
1.5
21
1.7
1.9
21
1.6
1.4
1.1
1.0
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34
2.9
2.8
2.8
3.2
2.9
3.6
3.7
3.7
3.6
3.9
3.4
3.0
3.3
3.9
3.7
3.5
3.3
3.2
3.0
3.0
2.9
3.1
2.9
2.2
2.3
24
2.2
2.2
2.2
2.2
2.1
2.1
1.9
2.2
1.9
2.1
2.0
1.8
1.0
1.2
0.5
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(October 2008)
(September 2008)
(August 2008)
(July 2008)

(June 2008)
(May 2008)

(April 2008)
(March 2008)
(February 2008)
(January 2008)
(December 2007)
(November 2007)
(October 2007)
(September 2007)
(August 2007)
(July 2007)

(June 2007)
(May 2007)

(April 2007)
(March 2007)
(February 2007)
(January 2007)
(December 2006)
(November 2006)
(October 2006)
(September 2006)
(August 2006)
(July 2006)

(June 2006)
(May 2006)

(April 2006)
(March 06)

(Feb 06)

(Jan 06)

(Dec 05)

(Nov 05)

2.9
44
44
42
46
4.1
3.8
3.6
3.1
3.3
2.7
2.8
2.6
2.6
2.4
2.5
2.4
2.5
2.5
2.5
2.4
2.7
2.5
2.4
2.4
2.3
2.5
2.1
2.3
2.5
2.4
2.5
2.6
2.3
2.4
2.3

3.0
4.5
4.5
4.3
4.6
4.3
3.9
3.8
3.2
3.4
2.8
2.9
2.7
2.6
2.5
2.7
2.6
2.7
2.7
2.7
2.5
2.8
2.6
2.5
2.5
2.4
2.6
2.2
2.4
2.5
2.5
2.5
2.6
2.4
2.5
24

2.9
4.2
4.3
4.1
4.6
3.9
3.7
3.5
3.1
3.1
2.6
2.7
2.5
2.5
2.2
2.4
2.2
2.2
2.3
2.3
2.3
2.6
2.4
2.3
2.3
2.2
2.4
2.1
21
2.4
2.3
2.4
2.6
2.2
2.3
2.3

2.8
3.9
3.7
3.9
3.9
3.6
3.2
3.0
2.6
2.8
2.2
2.4
2.2
2.2
1.8
2.2
21
2.1
21
2.2
21
2.4
2.2
2.1

2.1
2.2
1.7
2.1
2.1
2.2
2.1
2.2
1.9
2.2
1.9

2.8
43
44
42
45
4.0
3.7
3.5
3.2
3.2
2.5
2.6
2.5
2.5
2.3
2.4
2.3
2.5
2.5
2.4
2.4
2.8
2.4
2.4
2.3
2.2
2.4
2.0
2.2
2.4
2.4
2.3
2.5
2.3
2.3
2.2

3.0
46
47
44
49
42
4.0
4.0
3.4
3.5
2.9
3.1
2.9
2.7
2.5
2.8
2.6
2.7
2.7
2.7
2.6
2.8
2.7
2.7
2.7
2.5
2.6
2.5
2.5
2.7
2.6
2.8
3.0
2.4
2.6
2.6

3.0
4.4
45
43
47
4.1
3.7
3.6
3.1
3.3
2.7
2.9
2.6
2.6
2.4
2.6
2.5
2.5
2.6
2.5
2.5
2.8
2.5
2.6
2.4
2.4
2.5
2.2
2.3
2.5
2.5
2.4
2.6
2.6
2.5
2.4

2.8
43
43
42
44
4.0
3.3
3.6
3.1
3.2
2.7
2.8
2.6
2.5
2.3
2.5
2.3
2.5
2.4
2.5
2.4
2.7
2.5
2.3
2.4
2.3
2.5
2.1
2.2
2.5
2.4
2.5
2.7
2.3
2.3
2.2
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2.9
43
43
42
4.4
4.0
3.8
3.5
2.9
3.1
2.7
2.7
2.6
2.5
2.4
2.7
2.5
2.4
2.5
2.6
2.5
2.8
2.4
2.4
2.4
2.3
2.5
2.1
2.3
2.4
2.3
2.5
2.6
2.3
2.5
2.3

2.9
4.7
4.5
4.3
4.7
4.2
3.9
3.7
3.3
3.4
2.6
2.8
2.6
2.5
2.3
2.6
2.4
2.5
2.5
2.6
2.5
2.7
2.7
2.4
2.5
2.3
2.5
2.3
2.3
2.5
2.5
2.4
2.6
2.3
2.5
24

3.0
4.3
4.5
4.3
4.8
4.2
3.7
3.8
3.0
34
2.7
2.9
2.6
2.7
2.3
2.6
2.4
2.6
2.5
2.5
2.4
2.8
2.4
2.5
2.3
2.1
2.4
2.1
2.3
2.4
2.4
2.4
2.5
2.4
2.3
2.3

2.9
43
44
4.1
45
4.1
3.8
3.6
3.1
3.2
2.7
2.9
2.7
2.5
2.4
2.5
2.2
2.5
2.5
2.4
2.3
2.7
2.6
2.5
2.4
2.3
2.5
2.1
2.3
2.5
2.5
2.5
2.7
2.3
2.3
2.3
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2.9
4.0
43
43
44
3.6
3.7
3.4
2.9
2.9
2.6
2.7
2.5
2.6
2.2
2.4
2.4
2.4
2.5
2.3
2.4
2.6
2.3
2.2
2.5
2.3
2.4
2.1
2.1
2.4
2.4
2.3
2.5
2.3
2.3
2.4
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You

What the world thinks

All GB Adults| 2012 966 1046 396 723 893 1107 | 905 258 654 431 495 175
2012 978 1034 316 662 1034 1214 | 798 260 634 456 459 203
And what do you think will happen to the prices
of goods and services, on average, over the
longer term - say five to ten years?
Go down 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 3 1 0
Not change 3 3 3 4 5 2 3 3 4 4 3 2 3
Rise by 1% or less per year on average 8 9 7 10 9 7 9 7 9 6 8 10 8
Rise by 1% but less than 2% per year 17 20 13 17 16 18 18 15 16 20 13 18 14
Rise by 2% but less than 3% per year 20 24 16 14 19 22 21 18 13 21 19 18 31
Rise by 3% but less than 4% per year 10 9 11 9 7 13 11 10 7 13 8 12 8
Rise by 4% but less than 5% per year 8 7 8 6 7 9 8 7 10 8 8 6 7
Rise by 5% but less than 6% per year 8 7 9 7 8 7 8 7 8 6 12 6 6
Rise by 6% or more per year on average 7 5 8 6 7 8 6 8 10 6 6 7 6
Don't know 19 14 23 25 21 14 14 24 21 16 20 20 16
All GB Adults (excluding 'Don’t know)| 1637 828 808 295 575 768 950 689 203 548 342 398 148
1645 850 795 229 530 886 1026 619 207 535 373 366 164
And what do you think will happen to the prices
of goods and services, on average, over the
longer term - say five to ten years?
Go down 1 2 1 2 2 1 1 2 1 1 3 1 0
Not change 4 4 4 5 6 2 4 4 5 4 4 3 4
Rise by 1% or less per year on average 10 11 10 13 12 8 11 9 12 8 10 13 10
Rise by 1% but less than 2% per year 21 24 17 23 20 20 21 20 21 23 16 22 17
Rise by 2% but less than 3% per year 24 27 20 19 24 26 25 23 17 25 24 22 37
Rise by 3% but less than 4% per year 13 11 15 13 9 15 13 13 9 15 10 14 9
Rise by 4% but less than 5% per year 10 9 10 8 9 10 9 10 13 9 10 8 9
Rise by 5% but less than 6% per year 9 8 11 10 10 9 10 9 10 7 15 8 8
Rise by 6% or more per year on average 8 6 11 7 8 9 7 11 13 7 8 9 7
(December 2015) 2.7 25 2.8 24 26 27 26 2.7 28 2.6 27 2.6 26
(November 2015) 2.6 2.6 2.6 25 2.6 2.6 2.6 2.7 2.6 25 2.7 2.7 2.7
(October 2015) 2.7 2.6 3.0 2.8 2.7 2.8 2.7 2.9 2.8 2.7 2.7 2.8 2.8
(September 2015) 2.7 2.6 2.8 2.7 2.6 29 2.7 2.8 2.8 2.7 2.8 2.7 2.7
(August 2015) 2.7 2.7 2.8 2.7 2.7 2.8 2.7 2.9 2.7 2.7 2.8 2.8 2.9
(July 2015) 2.8 2.7 2.8 24 2.7 2.9 2.7 2.8 2.9 2.7 2.7 2.8 2.8
(June 2015) 2.7 2.7 2.7 23 2.6 2.8 2.6 2.7 2.9 2.6 2.6 2.7 2.8
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(May 2015)

(April 2015)
(March 2015)
(February 2015)
(January 2015)
(December 2014)
(November 2014)
(October 2014)
(September 2014)
(August 2014)
(July 2014)

(June 2014)
(May 2014)

(April 2014)
(March 2014)
(February 2014)
(January 2014)
(December 2013)
(November 2013)
(October 2013)
(September 2013)
(August 2013)
(July 2013)

(June 2013)
(May 2013)

(April 2013)
(March 2013)
(February 2013)
(January 2013)
(December 2012)
(November 2012)
(October 2012)
(September 2012)
(August 2012)
(July 2012)

(June 2012)

(May 2012)

(April 2012)
(March 2012)
(February 2012)
(January 2012)

2.6
2.6
2.8
2.6
2.6
2.7
2.8
2.9
3.0
3.1
3.0
3.0
3.1
2.9
2.8
3.0
3.2
3.4
3.7
3.9
3.3
3.4
3.3
3.3
3.3
3.4
3.5
3.5
3.4
3.3
3.4
3.7
35
35
3.3
3.2
3.4
3.7
34
34
3.2

2.6
2.6
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.9
2.9
3.0
3.0
3.0
3.1
2.8
2.8
2.9
3.1
34
3.6
3.9
3.2
34
31
3.2
3.2
3.3
3.4
3.4
33
3.3
34
3.7
3.6
34
34
3.1
3.3
3.7
34
34
3.3

2.7
2.5
2.8
2.5
2.6
2.6
2.9
2.9
3.1
33
3.1
3.0
3.2
2.9
2.8
3.0
3.2
35
37
4.0
3.4
35
35
3.4
3.3
35
3.7
37
36
3.4
3.4
36
3.4
36
33
33
35
38
3.4
33
3.2

2.4
2.3
2.6
2.5
25
2.5
2.9
2.8
2.8
2.9
2.7
2.8
3.0
2.6
2.7
2.8
2.9
3.4
3.2
3.5
2.8
3.2
3.2
2.9
3.0
3.2
3.2
3.3
3.2
3.0
3.1
3.2
3.1
3.1
3.2
3.1
3.2
3.4
3.1
34
3.0
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25
2.6
2.8
2.6
2.6
2.6
2.8
2.9
3.0
3.0
3.0
3.1
3.0
2.8
2.8
3.0
3.1
3.5
3.7
3.9
3.3
3.3
3.2
3.2
3.3
3.4
3.6
3.3
3.4
3.2
3.4
3.5
3.5
3.6
3.3
3.1
3.4
3.8
3.3
3.3
3.2

2.8
2.6
2.8
2.7
2.7
2.7
2.8
2.9
3.1
3.3
3.1
3.0
3.2
3.0
2.8
3.0
3.3
3.5
3.8
4.1
3.4
3.6
3.4
3.4
3.4
3.4
3.5
3.8
3.6
3.5
3.5
3.8
3.7
3.5
3.4
3.2
3.5
3.7
3.5
34
3.3

2.5
2.6
2.7
2.6
2.6
2.7
2.8
2.9
2.9
3.1
2.9
29
3.0
2.8
2.7
3.0
3.1
34
35
3.8
3.2
3.3
3.2
31
3.2
3.3
35
3.4
33
3.3
3.3
3.6
34
35
3.3
3.1
34
3.7
3.3
3.3
3.2

2.8
2.5
2.9
2.7
2.6
2.7
2.8
3.0
3.1
3.3
3.1
3.2
3.3
2.9
2.9
2.9
3.4
3.6
4.0
4.2
3.4
3.6
35
35
3.4
35
35
3.7
3.7
3.4
35
3.8
3.7
35
35
3.3
35
3.7
35
35
3.2

2.6
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
3.2
3.1
3.0
2.9
3.0
3.0
2.9
2.7
2.9
3.3
3.3
3.1
3.6
3.0
35
3.7
3.4
3.3
3.3
3.6
3.5
3.4
3.3
34
3.5
3.5
3.3
3.1
3.2
3.1
3.7
3.4
3.4
3.2

2.7
2.6
2.7
2.6
2.5
2.7
2.7
2.7
2.9
3.2
3.0
3.0
3.1
2.9
2.8
2.8
3.0
3.4
3.8
3.8
3.2
3.3
3.2
3.1
3.1
3.4
3.5
3.6
3.3
3.3
3.3
3.4
3.5
3.5
3.5
3.0
3.5
3.6
3.4
3.4
3.5

2.6
2.6
2.7
2.6
2.6
2.7
3.0
2.9
3.0
3.2
3.2
2.9
3.1
2.7
2.9
3.0
3.2
3.3
3.7
4.1
35
35
3.3
3.3
35
3.2
3.4
3.3
33
3.3
34
3.6
3.5
3.7
3.3
3.2
34
3.8
3.3
3.3
3.2

2.6
2.6
2.7
2.5
2.7
2.6
2.8
3.1
3.1
3.1
2.9
3.0
3.0
2.9
2.7
3.2
3.3
3.7
3.8
4.1
3.4
3.4
3.2
3.2
3.3
3.6
3.6
3.7
3.6
3.5
3.6
4.2
3.5
3.6
3.5
3.3
3.4
3.7
34
3.3
34
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2.7
2.5
3.2
2.7
2.8
2.7
2.9
2.9
3.1
3.2
3.3
3.0
3.4
3.0
2.9
3.0
3.0
3.3
3.8
4.1
3.2
3.7
3.4
3.4
3.4
3.0
3.4
3.6
3.6
3.1
3.5
4.0
3.5
3.6
3.4
3.1
3.7
4.1
3.6
3.4
3.1
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(December 2011)
(November 2011)
(October 2011)
(September 2011)
(August 2011)
(July 2011)

(June 2011)
(May 2011)

(April 2011)
(March 2011)
(February 2011)
(January 2011)
(December 2010)
(November 2010)
(October 2010)
(September 2010)
(August 2010)
(July 2010)

(June 2010)
(May 2010)

(April 2010)
(March 2010)
(February 2010)
(January 2010)
(December 2009)
(November 2009)
(October 2009)
(September 2009)
(August 2009)
(July 2009)

(June 2009)
(May 2009)

(April 2009)
(March 2009)
(February 2009)
(January 2009)
(December) 2008
(November 2008)
(October) 2008
(September) 2008
(August 2008)
(July 2008)

(June 2008)

34
35
34
3.8
3.7
3.7
4.1
35
34
35
35
3.7
3.8
3.5
3.4
3.2
3.3
3.3
3.3
3.1
3.0
3.3
3.1
3.3
3.2
3.3
3.2
3.0
3.0
3.0
3.0
3.0
3.1
3.1
2.9
2.8
2.8
3.0
2.9
3.5
3.4
3.6
3.8

3.5
3.4
3.4
3.7
3.7
3.6
4.0
3.6
3.5
3.5
3.6
3.6
3.8
3.5
3.5
3.4
3.4
3.2
3.2
3.2
3.1
3.4
3.2
3.4
3.2
3.3
3.3
3.3
3.4
3.1
3.2
3.1
3.1
3.2
3.0
2.9
2.9
2.9
3.0
3.7
3.3
3.5
3.6

34
3.6
3.4
4.0
3.7
3.9
4.2
3.4
3.3
3.5
3.5
3.9
3.8
3.6
3.4
3.1
3.3
3.3
3.5
3.0
2.8
3.1
3.1
3.2
3.1
3.1
3.2
3.0
2.8
2.9
2.9
2.9
3.1
2.9
2.9
2.8
2.8
3.1
2.8
3.4
3.5
3.6
4.0

3.2
3.1
3.2
3.9
34
3.3
35
3.2
3.0
3.3
3.1
3.8
3.6
3.0
3.1
3.1
3.1
3.2
3.3
2.7
2.8
2.9
3.0
2.8
3.1
2.8
2.9
2.6
2.6
2.6
2.8
2.4
2.4
2.7
2.5
2.6
2.5
2.7
2.8
3.4
3.1
3.6
3.4
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35
3.3
3.3
3.9
3.7
3.7
4.0
34
34
35
3.7
3.5
3.6
3.5
3.3
3.2
3.4
3.2
3.6
3.2
2.9
3.2
3.1
3.3
3.1
3.3
3.2
2.9
3.0
3.0
2.9
3.0
2.9
2.8
2.8
2.7
2.7
2.9
2.8
3.3
3.4
3.5
3.7

3.5
3.7
3.6
3.8
3.9
3.8
4.3
3.7
3.6
35
35
3.8
3.9
3.7
3.6
3.4
3.4
3.3
3.2
3.2
3.0
3.4
3.2
3.5
3.3
3.4
3.4
3.3
3.3
3.2
3.3
3.1
3.4
3.4
3.2
3.0
3.1
3.1
3.0
3.7
3.6
3.7
4.0

34
34
34
3.8
3.7
3.7
4.1
34
34
34
34
3.7
3.7
3.4
3.4
3.2
3.3
3.3
3.4
3.2
3.0
3.2
3.1
3.3
3.2
3.2
3.2
2.9
3.0
3.0
3.0
3.0
3.1
3.0
2.9
2.8
2.8
2.9
2.9
3.4
3.4
3.4
3.7

3.5
3.6
3.6
3.9
3.8
3.8
4.0
3.7
3.5
3.6
3.6
3.8
4.0
3.7
3.4
3.3
3.4
3.2
3.3
3.1
2.9
3.4
3.1
3.3
3.2
3.3
3.3
3.1
3.1
3.0
3.1
3.0
3.1
3.1
3.0
2.9
2.9
3.1
2.9
3.8
35
3.8
3.9

3.4
34
3.3
3.9
3.6
34
3.8
3.3
35
34
35
3.5
3.6
3.7
3.4
3.0
3.1
3.1
3.5
3.0
3.1
3.3
3.2
3.4
3.2
3.1
3.3
3.0
2.9
3.2
2.9
3.3
2.9
3.3
2.9
2.7
2.9
2.9
2.8
3.4
3.3
3.5
3.7

3.4
3.4
3.4
3.8
3.8
3.7
4.2
3.6
3.4
3.3
3.4
3.7
3.8
3.5
3.4
3.3
3.4
3.2
3.2
3.0
3.1
3.3
3.2
3.2
3.5
3.3
3.4
3.1
2.9
3.1
3.3
3.1
3.3
3.1
2.8
2.8
2.8
3.1
2.9
3.3
35
3.6
3.8

3.5
3.7
34
3.9
3.7
3.7
4.1
3.6
3.3
3.2
3.3
3.9
3.6
3.6
3.4
3.1
3.1
3.4
3.2
3.0
2.8
3.3
3.2
3.5
2.9
3.3
3.3
3.0
3.1
3.0
2.9
2.9
3.1
2.9
3.1
2.9
2.9
3.1
2.9
3.6
3.5
3.6
4.0

3.6
3.5
3.5
3.9
3.8
4.0
4.1
3.4
3.6
3.8
3.7
3.9
4.0
3.4
3.5
3.4
3.4
3.3
3.3
3.2
2.9
3.2
3.0
3.2
3.0
3.3
3.1
2.9
3.2
2.8
3.0
2.9
3.0
3.0
3.0
2.9
2.9
3.0
3.1
3.8
35
3.7
3.8
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3.0
3.2
34
3.7
3.6
3.6
4.1
3.8
3.3
3.6
3.8
3.6
3.8
3.4
3.6
3.5
3.7
3.1
3.6
3.4
3.0
3.3
2.9
3.4
3.2
3.0
3.1
3.1
3.2
3.0
3.0
3.0
3.5
3.2
2.7
2.7
2.7
2.6
2.9
3.4
3.4
3.6
3.7
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(May 2008)

(April 2008)
(March 2008)
(February 2008)
(January 2008)
(December 2007)
(November 2007)
(October 2007)
(September 2007)
(August 2007)
(July 2007)

(June 2007)
(May 2007)

(April 2007)
(March 2007)
(February 2007)
(January 2007)
(December 2006)
(November 2006)
(October 2006)
(September 2006)
(August 2006)
(July 2006)

(June 2006)
(May 2006)

(April 2006)
(March 06)

(Feb 06)

(Jan 06)

(Dec 05)

(Nov 05)

3.9
3.7
3.9
3.7
3.7
3.6
3.7
3.6
3.6
3.4
3.5
3.5
3.4
3.5
3.5
3.5
3.6
3.6
3.5
3.5
3.4
3.6
3.3
3.4
3.5
3.6
3.7
3.7
3.3
3.5
3.5

3.8
3.7
3.8
3.6
3.7
3.4
3.4
3.4
3.4
3.3
3.3
3.5
3.4
3.4
3.4
3.3
3.5
3.3
3.2
3.4
3.3
3.3
3.0
3.2
3.4
3.4
34
3.4
3.2
3.4
3.3

4.1
3.9
4.1
3.8
3.9
3.8

3.8
3.9
3.5
3.7
3.6
3.4
3.7
3.7
3.7
3.8
3.9
3.8
3.7
3.6
3.9
3.5
3.7
3.7
3.8
3.9
4.0
3.6
3.7
3.7
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3.8
35
3.6
35
35
3.3
3.4
3.3
3.4
3.2
3.4
35
3.2
3.4
3.4
3.4
3.7
3.4
3.3
3.3
3.6
35
2.9
3.2
3.4
3.4
3.5
3.4
3.0
35
3.2

3.8
3.7
3.8
3.6
3.6
3.2
3.4
3.6
3.6
3.3
3.4
3.3
3.2
3.4
3.4
3.4
3.5
3.4
3.3
3.3
3.3
3.4
3.1
3.3
3.4
3.5
3.4
3.6
3.3
3.4
3.2

4.0
3.9
4.1
3.9
3.9
3.8
3.9
3.7
3.7
35
3.7
3.7
3.6
3.6
3.7
3.6
3.6
3.9
3.9
3.8
3.5
3.8
3.7
35
3.8
3.7
4.0
3.8
3.7
3.6
3.8

3.7
3.6
3.8
3.3
3.6
3.4
3.6
3.5
3.4
3.3
3.4
3.5
3.3
3.4
3.5
3.4
3.5
3.5
3.4
3.6
3.5
3.3
3.2
3.3
3.3
35
3.5
3.6
3.2
3.4
35

4.2
3.9
4.0
4.0
3.9
3.8
3.8
3.8
3.8
3.6
3.7
3.6
3.6
3.7
3.6
3.6
3.7
3.8
3.6
35
3.3
4.0
3.3
35
3.8
3.7
3.8
3.8
3.6
3.7
3.5

3.6
35
3.8
35
3.5
3.6
3.4
3.6
3.6
3.4
3.4
3.6
3.4
3.4
3.7
3.5
3.7
3.4
3.5
3.5
3.4
3.5
3.4
3.3
3.4
3.6
3.5
3.7
3.5
3.6
3.4

3.9
3.6
3.9
3.7
3.8
35
3.7
3.8
3.7
3.2
3.8
35
3.4
3.5
3.7
3.6
3.6
3.7
3.4
35
3.5
3.7
3.4
3.4
3.6
3.6
3.7
3.7
3.1
3.7
3.8

4.1
3.8
3.9
3.7
3.8
3.5
3.8
3.6
3.6
3.3
3.5
3.6
3.4
3.4
3.6
3.4
3.7
3.5
3.6
3.3
3.3
3.4
3.1
3.4
3.7
3.7
3.8
3.6
3.4
3.2
35

4.1
4.0
4.0
3.9
3.8
3.6
3.7
35
3.6
3.6
3.4
3.4
3.5
3.6
3.4
35
3.6
3.7
3.6
3.3
3.2
3.7
3.2
3.4
3.5
3.7
3.7
3.8
3.4
3.4
3.5
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3.7
3.7
3.7
35
3.9
3.7
3.4
3.5
3.2
3.0
3.3
3.5
3.3
3.5
3.4
3.3
3.4
3.7
3.4
3.7
3.6
3.7
3.3
3.4
3.2
3.3
3.4
3.3
3.2
3.7
3.4
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